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Ata da vigésima terceira Sessão ordinária da Câmara Municipal 
de Theobroma, na sua sexta Legislatura segundo período. Aos 
três (03), dia do mês de agosto (08) do ano de dois mil e quinze 
(2015), ás 10: horas o senhor Presidente cumprimenta a todos, 
verificou que teve quórum legal declarou aberta à vigésima 
terceira sessão Ordinária. O presidente Convida 
Excelentíssima vereadora Joana Aparecida para fazer a leitura 
da bíblia, onde a mesma leu no livro de Salmo.  Após teve a 
leitura da Ata, em seguida o presidente colocou-a em 
apreciação do Plenário, onde foi aprovada por unanimidade. 
Leitura da ordem do dia, vereadores escritos para o uso da 
palavra Apresentação do Projeto de Lei nº 018/GP/PMT/2015, 
‘‘ Abre Credito Adicional Especial no Orçamento do 
Corrente Exercício e da outras providencias. Após o 
presidente convindo Excelentíssimo vereador Abel para fazer o 
uso da palavra, o mesmo cumprimenta a todos e discursa que 
esteve em Porto-Velho onde conseguiu agendar um calcário, 
com a secretaria de Agricultura, esteve com seu Deputado 
Edson Martins, onde liberou um recurso, no valor de sessenta 
mil reais para a compra de um trator agrícola, esteve 
conversando com seu amigo vereador Claudio, em fazer um 
projeto e transformar esse recurso em horas maquinas, para 
atender os produtores rurais. Parabeniza vereador Luiz pelo 
recurso que o ex-deputado Moreira Mendes juntamente com o 
Ministro Caçabe, recurso esse de construção de casas 
populares para o Município de Theobroma, o vereador Abel 
esta junto com o vereador Luiz e que essas casas vem 
beneficiar a Vila Palmares também, após finaliza seu discurso 
agradecendo a todos os presentes. Excelentíssimo vereador 
Claudiomiro vai à tribuna e cumprimenta a todos e discursa 
falando, que esteve em Porto-Velho resolvendo questões 
liberação dos convenio que estava pendentes, na ocasião fala 
da Luz para todos, um contrato onde vão atender as demandas 
Vale Encantado Canaã e raio de sol, ales desses tem as 
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demandas antigas que não foi  cumprido no município, as 
ponta de linhas que estava sendo priorizada e não foram 
atendidas, estão esperando a ordem de serviços para poder 
discutir com o comete e em inserir  na pauta para atendimento. 
Na sequencia vereador Claudio fala que teve recentemente a 
visita do Deputado Lucio Mosquino no Município, onde ele falo 
que tem o compromisso, um acordo com o prefeito de liberar 
um recurso, pediu para o vereador Claudio fazer o cadastro de 
projeto um recuso da compra de uma carreta Bi trem para o 
transporte de calcário, o prefeito acato a ideia na hora, além 
disso, o Governo do Estado esta liberando para cada município 
mil tonelada de calcário. Após relata sobre o episódio terrível 
que aconteceu o massacre colômbiario, vai fazer vinte anos 
esse acontecimento, as pessoas que continuaram naquela 
localidade estão bem hoje, muitas dessas pessoas estão ate 
hoje esperando para receber indenização, o senhor Jose 
representante do povo da colômbiario esta presente, pedindo 
uma ajuda para aqueles que poder ajudar para realizar o 
evento em memoria das pessoas, que passaram pelo 
massacre, que esta completando vinte anos. Relata também 
sobre a linha da 599, que atenderam aquela demanda, por 
diversas vezes cobraram , e agora esta concluído os trabalhos 
de cascalhamento da linha 599. Destaca a construção do portal 
da entrada da cidade de Theobroma que esta em conclusão 
parabeniza o prefeito pela iniciativa. Após finaliza seu discurso 
agradecendo a todos. Na sequencia Excelentíssimo vereador 
Israel foi à tribuna cumprimenta a todos e parabeniza a todos 
os organizadores pelo campeonato que iniciou no final de 
semana, na sequencia fala que esta sendo cobrado pela sua 
comunidade e por meio deste vem fazer essa cobrança sobre o 
projeto porteira adento, que ate hoje as maquinas não chego 
no travessão quatro para realizar os trabalhos dos produtores 
rurais, da mesma forma fala da admissão dos portariados do 
município, que o prefeito tem que fazer, pela crise que o 
município vem, o prefeito esta fazendo reunião diretamente 
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com os diretores, da educação, lamenta por tudo isso que esta 
acontecendo, e finaliza seu discurso agradecendo a todos. 
Excelentíssimo vereador Luiz vai a tribuna cumprimenta a 
todos, inicia agradece o prefeito Lima em nome do senhor 
Chião da linha 599, transmite seus agradecimentos pelos 
trabalhos de cascalhamento na linha 599, agradece todos os 
vereadores pelas cobranças que vários fez na tribuna, o 
requerimento que fizeram pedindo o cascalhamento para o 
prefeito, agradece também os funcionários da obra em geral 
pela conclusão dos trabalhos realizados na linha 599. Na 
sequencia relata sobre Ex-deputado Moreira Mendes que 
marcou uma audiência com o Ministro Caçabe, para sexta feira, 
dia 19 as 16: horas em Brasília, vereador Luiz conversou com o 
presidente, ira deslocar para Brasília, se a câmara puder 
custear ele ira senão vai com recurso próprio, não sabe se a 
câmara tem recurso, convida o presidente para ir o prefeito 
também vai estar presente, e muito difícil conseguir uma 
agenda para participar de uma audiência dessas com essas 
autoridades, e um privilégio ter uma audiência com o Ministro 
do País, para buscares esses recursos das casas populares e 
saneamento básicos para o município de Theobroma e Vila 
Palmares, assim vereador Luiz finaliza seu discurso 
agradecendo a todos os presentes. Excelentíssimo vereador 
Claudiomiro parabeniza vereador Luiz, por abordar o assunto e 
fala das dificuldades que os próprios Deputados têm em 
agendar audiências com o Ministro, se puder vai sim nessa 
audiência, onde conseguiram grandes benefícios para o 
Município de Theobroma. Vereador Jose Abel parabeniza 
vereador Luiz também, relata que realmente conseguindo 
esses recursos das casas populares e o recurso do 
saneamento básico, varias famílias vai ficar muito feliz. Na 
sequencia o presidente passa a presidência para o vice-
presidente e vai à tribuna e discursa relatando sobre o projeto 
porteira atento que precisa discutir com o prefeito essa questão 
porque ate a margem da linha 605, ainda não foi atendido. 
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Relata que o prefeito já esta concluindo todas as estradas, só 
tem que agradecer a equipe em geral a secretaria de obra 
secretario e prefeito, parabeniza Theobroma, prefeito, e  
vereadores pela inauguração do Raio x, trabalho em equipe e 
só tem que agradecer a Deus por isso, o posto de saúde do 
assentamento Antônio Conselheiro esta pronto só falta a 
inauguração, o projeto abre credito e para a aquisição de 
material para esse posto de saúde, o posto de saúde do 
Cachoeirinha também já foi concluído, o muro do campo de 
futebol já foi reconstruindo, só tem que parabenizar, na 
sequencia vereador Nil questiona sobre a EMATER, secretaria 
de agricultura, não adianta o Governo liberar calcário se esses 
órgão não da assistência técnica, o que adianta trazer o 
calcário e deixar jogado em qualquer lugar, como esta a 
EMATER, no munícipio, deixa seu repudio a secretaria da 
EMATER, por varias vezes o ex-vereador falava aqui que tinha 
conseguindo varias toneladas de calcário, a maioria desse 
calcário foi deixado nos sítios e lá a chuva bateu e destruiu 
tudo o que adianto? Vamos fazer um projeto juntamente com a 
secretaria de agricultura e EMATER, para ir de encontro para 
atender o produtor. Sobre a comissão que estava sendo rígida 
sobre a maquina às vezes quebrar, os funcionários trabalharem 
o sábado o dia inteiro, em seu discurso na tribuna na segunda 
feira retrasada falou sobre isso dos funcionários trabalharem no 
sábado só ate meio dia, já surgiu efeito, o prefeito, secretario e 
funcionários entenderam isso e muito importante quando 
agente faz aqui os pronunciamentos na tribuna. Sobre a 
comissão de sindicância, a comissão já acabou de concluir o 
processo já emitiu o relatório, segunda informações já passou 
para o prefeito o relatório, agora temos que solicitar da 
comissão esse relatório, para assim respondermos ao 
Ministério Público. O vereador Luiz pede para colocar em 
aprovação um requerimento verbal para a comissão estar 
presente na próxima segunda feira e com o relatório que já 
foi concluído. O presidente Interino coloca o requerimento em 
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votação e foi aprovado por unanimidade. Dando continuidade 
vereador Arquiles relata que esteve conversando com prefeito 
sobre as exonerações, onde a cobrança do Ministério Público 
pediu para exonerar todos portariados. Após relata chamando 
atenção das autoridades, sobre os plantonista da saúde que 
coloca em primeiro lugar o WhatsApp, temos que lembrar que 
saúde e prioridade, já levou esse caso ao prefeito para resolver 
essa questão. Após fala sobre a EMATER, que a Lucia esteve 
solicitando o projeto que foi aprovado nesta Casa, criando 
cargo de técnico Acrônimo para atender a necessidade da 
secretaria Ambiental, projeto esse que vai de encontro a 
piscicultura, agroindústrias do município, vão solicitar do 
prefeito para ele tomar providencias dessa contratação, após 
finaliza agradecendo a todos.  O presidente retorna a  
presidência, após coloca em votação uma indicação verbal do 
vereador Claudiomiro, tem no município um projeto 
habitacional via do sindicato dos trabalhadores rurais, foi 
procurado por alguma pessoas, que estão precisando do 
apoio do município para ajudar na parte de esplanada de 
limpeza local para iniciar a construção dessas residências, 
que essa indicação seja colocada a disposição dessas 
pessoas uma maquina retroescavadeira, para fazer a 
limpeza dessas casas habitação rural. O presidente coloca 
em votação a indicação e foi aprovada por unanimidade. E não 
havendo nada mais a ser deliberado o senhor presidente 
pedido à proteção de Deus declarou encerrada a Vigésima 
terceira Sessão Ordinária às 12 horas.   
 
 

Arquiles Camargo da Costa 
Presidente 

 
 
 


